11Iro

HAms: apreMm
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2010 23:42:32

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 31.01.2010 02:54:57

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128781/answer/128788




[TpuaumanTe 1-2 TabneTky anbhaagpeHo0I0KAaTOPOB (CITPOCKUTE B allTEKE BaM IIPEOI0XkKaT
IpenapaThl OT Pa3HbIX PIIOW3BOAUTENIEH) B CyTKM Ha OHU 10 BU3UTa K Bpaydy. [lomxkeH yOpaTh
CHUMIITOMEL HO He yOepeT 601e3Hb. Tak xKe KynuTe IPOTUBOBOCIAIUTEIbHEIE CBEeUN (JTFOOLIE).



